

Přehled změn Produktových obchodních podmínek pro poskytování a používání platebních karet k 10. 12. 2024

Popis změny	Původní znění	Navrhované znění
2 VYMEZENÍ POJMŮ		
Nový pojem pro službu Zavolej a zaplať.		Zavolej a zaplať je služba, v rámci které Klient může Banku požádat o převod finančních prostředků z poskytnutého úvěrového limitu na účet vedený v CZK v Bance nebo v jiné bance na území České republiky prostřednictvím Infolinky. Banka na základě Smlouvy o kartě převede držiteli úvěrového limitu požadovaný objem finančních prostředků z poskytnutého úvěrového limitu na jím uvedený účet.
5 AKTIVACE KARTY, PLATNOST KARTY, NAHRAZENÍ KARTY		
Upřesnění kapitoly 5.5	5.5 Platnost karty zaniká: a) uplynutím doby, na kterou byla karta poskytnuta; b) provedením trvalé blokace karty; c) zánikem smlouvy.	5.5 Platnost karty zaniká, není-li sjednáno jinak: a) uplynutím doby, na kterou byla karta poskytnuta; b) provedením trvalé blokace karty; c) zánikem smlouvy.
12 UKONČENÍ SMLUVNÍHO VZTAHU		
Upřesnění týkající se ukončení smluvního vztahu na poskytnutou debetní kartu.	12.6 Jestliže je ukončena poslední platná smlouva o vedení účtu, k němuž byla poskytnuta debetní karta, končí platnost debetní karty dnem zániku smlouvy o vedení účtu.	12.6 Jestliže je ukončena poslední platná smlouva o vedení účtu, k němuž byla poskytnuta debetní karta, končí platnost debetní karty 15 kalendářním dnem před zánikem zániku smlouvy o vedení účtu, není-li smlouva o vedení účtu ukončena s okamžitou účinností.
16 DALŠÍ ZVLÁŠTNÍ USTANOVENÍ PRO POUŽÍVÁNÍ KREDITNÍ KARTY		
Upřesnění týkající se způsobu provedení splátky kreditní karty.	16.6 Splátka se provádí pravidelně měsíčně ke stanovenému datu splatnosti. Datum splatnosti je stanoveno na příslušném výpisu z účtu.	16.6 Splátka se provádí pravidelně měsíčně ke stanovenému datu splatnosti v české měně. Datum splatnosti je stanoveno na příslušném výpisu z účtu.
17 ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ		
Změna platnosti nových podmínek ke kartám.	17.2 Toto znění Produktových obchodních podmínek pro poskytování a používání platebních karet UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., nabývá platnosti k 1. 8. 2024.	17.2 Toto znění Produktových obchodních podmínek pro poskytování a používání platebních karet UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., nabývá platnosti k 10. 12. 2024.